

厦门街头出现大型临时广告牌

多为地产广告,不仅煞风景,还存在安全隐患



晨报记者 俞杰

近日,有市民向本报反映,市区原本干净整洁的马路周边出现了一些大型临时广告牌,十分煞风景,不仅有损市容市貌,还存在一定的安全隐患。对此,记者进行了走访调查。

仅用砖石或沙袋固定

在吕岭路海峡国际社区附近,记者发现了一幅某房地产商的广告牌。据目测,这块广告牌约3米高、4米宽,材质为布料。在广告牌后侧,记者看到,其由金属框架支撑,底座上堆压着几块砖石,与路牙、绿化带固定在一起。

该片区临近大海,海风不断,记者试着用手扶着广告牌的金属框架,当风吹来时,能感到明显的晃动,还能看到广告牌的幕布泛起了“波浪”。

此前,据许多媒体报道,国内外因为广告牌倒塌,砸伤行人的事件屡见不鲜。而在经常遭受台风侵袭的厦门,这些广告牌的存



① 广告牌底部仅依靠几块砖石固定,还遮挡了雨水篦子。记者 俞杰 摄

② 广告牌影响了市容市貌。记者 俞杰 摄

③ 广告牌设置在人行道拐角处,占用了部分道路。记者 俞杰 摄

在可以说埋下了安全隐患。

记者还发现,这块广告牌的底部紧紧压着雨水篦子,覆盖面积接近二分之一,如果遇上下雨天,势必会影响排水通畅。

在采访中,附近居民也纷纷表示,这些广告牌影响了城市美观,而且每每经过这些比人还高的“庞然大物”时,都会禁不住小跑起来,担心广告牌随时砸下来。

常摆放在道路交会处

为了达到醒目的广告效果,商家往往把广告牌设计制作得高、大、宽,摆放的位置也往往位于主次干道的交会处,这对于行经此处的驾驶员来说,却是一大

交通隐患。

位于洪莲路的一处广告牌,正好摆放在红绿灯的后方。这对通行于斑马线的电动自行车车主,还是往来于机动车道的乘用车司机来说,注意力很容易被广告牌吸引,有可能导致对红绿灯的误判,最终延误了通行时间,严重的话,还会引发交通事故。

在金湫路与吕岭路交会处,一块广告牌不仅设置在非机动车道的拐角处,还占用了部分道路,让本就较为狭窄的路口显得更加局促。据附近居民反映,这里已经出现过好几次险情,因为路口狭小,广告牌遮挡了行车视线,两辆电动自行车发生剐蹭,还有一

次,一辆电动自行车撞上了行人。

在采访中,一些车主表示,本来通往小区的路口就不大,需要注意力高度集中。有时候一不留神,拐角处的广告牌会影响行车判断,从而错过了路口。

制作摆放已一两个月

这些广告牌设立在街边多长时间了?在前埔东路与吕岭路交会处,一块房地产广告牌紧邻斑马线,不少行人匆匆忙忙,对此没有太深的印象。一名小区保安透露,广告牌至少放置半个月了。记者仔细观察广告牌,在最下方几行小字里,看到“制作日期2023年10月”的字样。

金湫路的一处广告牌上标明其制作日期为两个月前——2023年9月。

记者试着拨打其中一块广告牌的联系电话,对方称自己是销售前台,对广告牌的放置时间并不清楚,需要向上级反馈。

路边的广告牌该如何设置、如何规范呢?根据《厦门经济特区户外广告设施设置管理办法》规定,城市管理行政执法部门是户外广告设施设置的主管部门;影响市政公共设施、无障碍设施、交通安全设施、交通标志使用等情形的,不得设置户外广告设施。

后续情况,记者将持续关注。

今日我市将有零星小雨

晨报讯(记者 曾昊然)昨日根据气象部门统计,厦门各地最高气温普遍在18℃-22℃,厦门本站最高气温为21℃,相比前天下降了3.2℃。今日厦门将有零星小雨出现,气温比较低迷,大家

外出请备好雨具。

15日-16日,冷空气影响减弱,气温短暂回升,厦门白天市区最高气温将回升至23℃左右。然而,16日夜里,新一轮较强冷空气又将补充南下。此轮冷空气

势力较前期明显加强,带来的降温幅度也较大,预计最低气温下降幅度可达6℃-8℃。昼夜温差较大,小伙伴们注意及时增添衣物,谨防感冒。20日起,气温将重新步入回升通道。

今天	多云转阴,有雨 东北风3级-4级 16℃-20℃
----	--------------------------------

明天	多云转阴 东北风4级-5级 17℃-23℃
----	-----------------------------

厦门海洋预报

11月14日

高潮时:0时3分和12时54分
低潮时:6时31分和18时51分

11月14日 白天

表层水温:22.5℃至25.0℃
厦门岛南部海域
有2.0米至3.0米 中到大浪
九龙江口海域
有1.3米至2.3米 中浪
厦门岛西海域
有0.8米至1.5米 轻到中浪

厦门市海洋发展局
厦门海洋预报台

更多海洋预报信息请
扫描以下公众号:

开心果

熊猫周边

海芋图

厦门赴华中 邀客悦享暖冬

晨报讯(记者 陈翠仙 陈成沛)2023厦门文旅冬季主题推广大幕即将拉开。昨日,厦门文旅推介团启程,奔赴武汉、合肥、安庆三地,开展“诗意厦门 悦享暖冬”2023厦门文旅(华中)推介系列活动,诚邀华中地区居民来厦

门过暖冬。

推介团将在11月14日至16日,分别走进湖北省武汉市、安徽省合肥市、安庆市,以融合情景大秀、名嘴推介、光影舞美、主题音乐歌单等集成式新潮流演艺,为华中居民带去北纬24°的温暖

阳光、浪漫滨海、四季花期。

值得一提的是,推介环节将以“跟着音乐去旅行”为主线,特邀推介嘉宾以“听见一片海”“悦读一座城”“爱上厦门生活”三大篇章,生动展现厦门丰富多彩的文旅资源。

以花为媒 邂逅非遗之美

晨报讯(记者 刘宇瀚)11月12日,纪念孙中山先生157周年诞辰暨非遗中国传统插花展在中山公园花展馆开启,将持续至11月18日。

据悉,此次展览展出木雕作

品38件、插花作品35件,每一件作品都给人无限的想象空间。

中山公园管理所所长曾昌杰说:“在孙中山先生157周年诞辰之际,我们以插花展的方式怀念和颂扬他,同时为市民提供更多、

更好的精神食粮,传播中华优秀传统文化。”

每周六,在思明区新时代文明实践中心——金榜书院开设有插花课程,市民可通过“思明文明风”微信公众号免费报名。

厦门市森林防灭火指挥部办公室

温馨提示:
一点星星火,能毁万亩林。进入山林注意野外用火安全。一旦发现火情,请及时施救,并拨打报警电话5204119或110。

森林火情报警电话:
5204119, 110